

# 济南彩友“抢购”中大乐透623万 直言好像在做梦

说起十一长假，有的人过的充满欢乐，有的人过的奔波忙碌，但对于济南彩友刘先生(化姓)来说，这个长假过的有点飘飘然，像在梦里一样，原来在9月30日晚开奖的大乐透第13114期中，刘先生凭借一张前区胆拖票命中1注一等奖、20注四等奖、45注六等奖，豪取奖金623万余元。近日，刘先生就“飘”到省体彩中心领走了大奖。

## 停售前3分钟“抢购”大乐透

9月30日晚，刘先生家里只能用个乱来形容。“放假了嘛，赶着回老家，所以在忙着收拾东西，家里是‘鸡飞狗跳’的，弄的我也焦头烂额的，都忘了那天大乐透开奖。”忙乱中时间接近了晚上八点，刘先生一家终于收拾好东西，踏上了回家的路。“开车经过我常去的那家投注站时，我突然想起来了，今天晚上大乐透开奖啊，我一看时间这期马上就不能买了，一脚刹车，就冲进体彩站了。太悬乎了，就差3分钟，好歹是‘抢购’上了。”

## 得知中奖一路“飘”回老家

打完票后，刘先生把彩票包往怀里一塞，就继续赶路了，“在高速服务区休息时，我用

手机查了一下开奖号码，结果一看，全对了，这是中了一等奖啊！”不敢相信的刘先生赶忙让一旁的妻子再对一下。“其实这组号码是我一直守的号，前区3拖12，选的都是自己特别中意的号码，所以每一个我都记得特别清楚，当时号码一对起来，我就感觉‘呼’的一下，手都软了，也不敢继续开车了，换我媳妇开车，自己就那么一路‘飘’回老家了。”

## 好像在梦里 奖金全归媳妇

直到坐在兑奖大厅里，刘先生还好像在梦里一样。“这会还飘着呢，这次中奖其实挺神奇的，中奖前这一段时间，我就有感觉要中大奖了，还和我媳妇说了，她当时不信，我就说要真中了，奖金全归你，你看，这下真中了，这奖金还没捂热乎呢，回去就要上交给媳妇啦，奖金怎么花，咱说了也不算了。”(张英)



# 中国体育彩票山东省第二十二届 钓鱼锦标赛在日照莒县圆满落幕



10月13日，中国体育彩票山东省第二十二届钓鱼锦标赛在山东省钓鱼协会日照莒县钓鱼基地胜利落下帷幕。省钓鱼协会副主席兼秘书长张云海、省钓鱼协会理事刘连志、日照市钓鱼协会常务副主席丁明春、日照市钓鱼协会副主席兼秘书长周扬桂出席闭幕式并为获奖人员颁奖，闭幕式由省钓鱼协会常务副秘书长郭剑平主持。

钓鱼锦标赛作为山东省钓鱼协会的传统赛事，之前已成功举办了21次，是我省钓鱼界历史悠久、影响面广、极具品牌价值的重要赛事。本届锦标赛分设团体奖和个人奖，并特别

鼓励女选手参赛。比赛分为手竿钓鲫鱼和手竿钓大小混养鱼两项，各名选手均进行了3轮比赛，每轮为80分钟。为保证赛事的公平、公正，比赛首次使用公饵。

来自全省17市钓鱼协会及团体会员单位单位的29支代表队，87名运动员参加了此次比赛。经过一天的激烈角逐，由赵德峰、张念君、许忠组成的淄博代表队获得团体一等奖，化氏代表队和东营代表队分获团体二三等奖；滨州一队王福珍、青岛二队张楠、济南二队王涛、潍坊一队吕世斌、菏泽队朱志远、淄博队赵德峰、

青岛一队戴建辉、青岛二队韩东哲等运动员分获个人渔获总重量奖的一至八名；济南、日照、淄博三市的钓鱼协会获得优秀组织奖。为奖励裁判员在比赛中的辛勤付出，本次比赛还特设了最佳裁判员奖，来自淄博的成就裁判长吴刚荣获此奖项。

省钓鱼协会将以本次锦标赛的成功举办为契机，继续全力推动我省钓鱼运动的深入开展，不断提升为广大钓友服务的水平，密切全省钓友间联系，共同挖掘钓鱼文化资源，深入拓展钓鱼文化空间，推动钓鱼文化在更广泛的领域里传播。(刘丹)

## “长串”立功 烟台球迷揽竞彩10万余元

提起烟台的竞彩大奖，很多彩友都会自然地想到竞彩联盟，烟台的竞彩联盟缔造的一个一个大奖神话都是通过倍投2串1取得的。竞彩2串1因游戏简单，中奖率彩市最高，所以深受彩友们的追捧。

但笔者今天要给大伙讲述的却是通过竞彩“长串”而中得大奖的故事。彩友郑先生(化姓)凭借倍投单式8串1的精准投注，一举拿下105246元的奖金，成为了近期烟台竞彩圈里的热点。10月11日，正值世界杯预选赛各大洲纷纷开战，众多传统强队悉数登场，球迷郑先生料定在预选赛最后阶段，强队势必必要强取分数确保出线的情况下，谨慎选择了自己最熟悉的欧洲区比赛，并挑选了十分有把握的8场强弱分明的场次，进行了单式倍投，990倍的大胆投注让郑先生收获了10万余元的奖金，回报率近54倍，郑先生的这种勇气和魄力不得不让笔者赞叹。

体彩竞彩游戏除了2串1这种易中奖的典型投注之外，“长串”投注也是一种不可忽视的中奖利器，相信像郑先生这样的“长串”玩家中大奖也会越来越多的出现在我们身边。(李强)

## 威海彩友轻松揽获 “任五”大奖4.32万元

体彩高频“11选5”凭借着奖金高，十分钟一开奖等优势，拥有着众多粉丝，更是让彩友们爱不释手。10月2日，威海文登高村镇的17231投注站传来好消息，彩友汤先生(化姓)采用“三胆全拖”倍投“任选五”的方式一举拿下奖金43200元。

近日，汤先生来到威海市体彩中心兑取了奖金。兑奖过程中，汤先生乐呵呵地向工作人员谈起自己的中奖经历。10月2日，汤先生路过17231投注站，听到11选5的开奖音频，便走了进去。“01 05 07三个号码是我常买的号，这次我也特别看好，但剩下的几个号码我确实没什么感觉，为了稳妥起见，我就采用了三胆全拖的投注方式，将剩下的号码全部做了拖。”选好号后，信心十足的汤先生便对该组号码进行了80倍的“任选五”倍投。几分钟之后，“任选五”第13100218期开奖，结果正如汤先生所料，他的那组号码成功命中，揽获奖金43200元。(张笑尘)



# 泰安“神秘先生”豪取足彩大奖400万

借着足彩2.4亿元大派奖的东风，彩友们对足彩的投注热情也不断高涨，大奖也接连不断中出，让众多彩友领略了别样的惊喜和快乐。第13134期14场胜负彩于9月29日开奖，当期开出一等奖8注，每注奖金3376819元，我省泰安彩友中得其中一注，加上派送一等奖625000元，共收获奖金4001819元。近日，两位“姐妹花”前来省体彩中心兑奖，领取了400万元的足彩大奖。令人诧异的是，这两位姐妹说她们并不是真正的大奖得主，而只是代朋友前来领奖的。

大奖得主非常低调，是对姐妹口中的“神秘先生”。大奖得主身份如何？中奖有何秘籍？买彩的过程中又发生了怎样的经历？两姐妹对此也十分神秘，只是说：“别的不清楚，票是随便选的，中了这么高的奖金，可能主要是运气吧！”尽管这对姐妹的口气十分谦虚，不过从大奖票面上还是不难看出其中的思路：大奖得主利用单式的方式进行投注，将每场比赛进行排序和组合，把握性不大的比赛，例如曼联这一场，就主要选的3、0，这样既考虑到胜的结

果，又防住了“负”的冷门。而曼联主场负于西布罗格恰是本期竞猜中最大的冷门，本场比赛的猜中率仅有3.19%，足见大奖得主的胆识和谋略。

现在正值足彩2.4亿元大派奖之时，指定派奖期的每期胜负彩加奖500万元，任选9场每期加奖300万元，一等奖的奖金成色也水涨船高。一直以来，足彩仅以其主动竞猜、趣味性强的魅力吸引着彩友们，此番又有加奖的锦上添花，一旦中取一等奖，更能收获派奖奖金的超值回报。(朱德慧)